Kruh – slovní úlohy

Zopakujte si:              
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Vzorce pro výpočet obvodu a obsahu:
a) obvod 	o = 2 . π . r
b) obsah	S = π . r2 


Slovní úlohy na výpočet obvodu a obsahu kruhu:
Příklad 1:  
Kruhová deska stolu má průměr 1,6 m. Vypočtěte, kolik korun zaplatíme za látku na ubrus, který bude stůl přesahovat o 10 cm? 1 m2 látky stojí 360 Kč.

Náčrtek:





Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 2:
Kolik metrů ozdobné lemovky potřebujete k olemování 6 kusů prostírání tvaru kruhu s poloměrem 21 cm?

Náčrtek:





Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 3:
Zákazová dopravní značka má průměr 30 cm. Jaká je její plocha?

Náčrtek:





Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………















Řešení slovních úloh

Příklad 1:  
Kruhová deska stolu má průměr 1,6 m. Vypočtěte, kolik korun zaplatíme za látku na ubrus, který bude stůl přesahovat o 10 cm? 1 m2 látky stojí 360 Kč.
 
r1 = 1,6 : 2 = 0,8 m		r2 = 0,8 + 0,1 = 0,9 m
S = 3,14 . 0,92 = 2,5 m2		2,5 . 360 = 900 Kč

Příklad 2:
Kolik metrů ozdobné lemovky potřebujete k olemování 6 kusů prostírání tvaru kruhu s poloměrem 21 cm?

o = 2 . 3,14 . 21 = 131,88 cm			131,88 . 6 = 791,28 cm = 7,9 m

Příklad 3:
Zákazová dopravní značka má průměr 30 cm. Jaká je její plocha?

r = 30 : 2 = 15 cm 		S = 3,14 . 152 = 706,5 cm2


Závěrečné informace

· [bookmark: _GoBack]Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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